

Előterjesztés
a 2014. évi vízparti és egyéb közösségi területek fejlesztésének támogatására
kiírt pályázat keretében meghatározott projekt befejezési határidő
módosításáról

A Balaton Fejlesztési Tanács 2014. év során pályázati felhívást jelentetett meg a „Vízparti és egyéb közösségi területek fejlesztésének támogatása” címen a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által biztosított forrás terhére.

A pályázat keretében 12 beruházás került támogatásra.

A pályázati felhívás és útmutató VI./4. pontja alapján a támogatott projektek megvalósítási határideje 2015. május 15., a pénzügyi és szakmai beszámoló benyújtási határideje: 2015. június 1.

A Balaton Fejlesztési Tanácshoz (továbbiakban: BFT) az elmúlt napokban több megkeresés is érkezett a projektgazdától, hogy a 2015. május 15-i befejezési időpontra az eredetileg tervezett teljes beruházási tartalmat nem tudják megvalósítani. A beérkezett kérelmekben 2015. május 25-i időpontot jelöltek meg tervezett befejezési határidőnek.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a Balaton Fejlesztési Tanács között létrejött NFPF/353/2014-NFM_SZERZ támogatási szerződés 2.7. pontja alapján 2015. június 30-a a 2014. évi szakmai feladatok megvalósításának végső határideje a BFT számára.

A projektek megvalósulása érdekében - a BFT-NFM szerződésben lévő elszámolási határidő teljesítési kötelezettség figyelembevételével – lehetőséget kívánunk adni az érintett projektek befejezési és elszámolási határidejének meghosszabbítására az alábbiak szerint:

- a megvalósítási határidő: 2015. június 5. (10 nap tartalékidő a BFT számára, az esetleges vismajor problémák, újabb kérelmek kezelésére)
- a pénzügyi és szakmai beszámoló benyújtási határideje: 2015. június 15.

Kérem, hogy a hivatkozott pályázati felhívás projekt befejezési határidő és elszámolási határidő feltételének módosítását jóváhagyjni szíveskedjenek.

A fenti határidők módosításának feltétele, hogy a forrást biztosító NFM is jóváhagyja a módosítást. Az NFM felé a jóváhagyás kérését már kezdeményeztük. Visszajelzés az előterjesztés készítésének időpontjában még nem érkezett.

Siófok, 2015. április 20.

Balatoni Integrációs Kft.

Készítette: Fekete-Páris Judit

...../2015. (04.29.) BFT határozat

A Balaton Fejlesztési Tanács a 2014. évi vízparti és egyéb közösségi területek fejlesztésének támogatására kiírt pályázat keretében meghatározott projekt befejezési határidő módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A BFT a 2014. évi vízparti és egyéb közösségi területek fejlesztésének támogatására kiírt pályázat keretében meghatározott projekt befejezési és beszámoló benyújtási határidőt az alábbiak szerint módosítja

- a megvalósítási határidő: 2015. június 5.
- a pénzügyi és szakmai beszámoló benyújtási határideje: 2015. június 15.

A BFT döntése az NFM általi jóváhagyást követően lép hatályba.

Felelős: dr. Bóka István elnök

Határidő: értelem szerint